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TEMA: TEM2024111423 SISTEMASDE MEDICION DE COMBUSTIBLE 2023
1
COD PREG: PREGUNTA: RPTA:
PREG20241103071 8715. Un motor de una aeronave equipado con un carburador de A
5 presion es arrancado con:
OPCION A: El cebador mientras el control de mezcla es posicionado a limite de
marchalenta (IDLE CUTOFF).
OPCION B: El control de lamezcla en la posicién completamente rica
(FULL.RICH).
OPCION C: El cebador mientras el control de mezcla es posicionado en la ubicacion
completamente pobre (FULL LEAN).
PREG20241103071 8716. Unade las meores maneras de incrementar |a potenciade un B
6 motor y controlar la detonacion y el encendido prematuro es:
OPCION A: Enriquecer |a mezcla de aire/combustible
OPCION B: Utilizar inyeccion de agua.
OPCION C: Empobrecer |a mezcla de aire/combustible.
PREG20241103071 8717. Unamezcla de aire/combustible excesivamente pobre puede A
7 causar:
OPCION A: Un incremento en latemperatura de las cabezas de los cilindros.
OPCION B: Alta presion de aceite.
OPCION C: Retorno de encendido por el escape.
PREG20241103071 8718. Ladensidad del aire es muy importante cuando se mezclaairey B
8 combustible para obtener una correcta relacion de mezcla. ¢Cual de las
siguientes opciones pesa mas?.
OPCION A: 75 partes de aire seco y 25 partes de vapor de agua.
OPCION B: 100 partes de aire seco.
OPCION C: 50 partes de aire seco y 50 partes de vapor de agua.
PREG20241103071 8719. Unarelacion de mezclade 11:1 normamente serefiere a C
9
OPCION A: Una mezcla estequiometria
OPCION B: 1 parte de aire a 11 partes de combustible.
OPCION C: 1 parte de combustible a 11 partes de aire.
PREG20241103072 8720. El sistema economizador en un carburador de flotador: C
0
OPCION A: Mantiene constante la relacion de aire/combustible.
OPCION B: Funciona solo en vel ocidades de crucero y marchalenta
OPCION C: Incrementa la relacién de aire/combustible en configuraciones de alta

potencia.
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PREG20241103072 8721. Un carburador es previsto del empobrecimiento durante la C
1 aceleracion rapida por medio del:
OPCION A: Sistema de enriquecimiento de potencia.
OPCION B: Sistema de control de mezcla.
OPCION C: Sistema de acel eracion.
PREG20241103072 8722. En motores de turbina que utilizan una vavula de presurizacion y B
2 descarga, la parte de descarga de lavavula:
OPCION A: Corta el flujo de combustible hacia el multiple de combustible del
motor y descarga el combustible del multiple en lacamarade
combustion para quemarse antes de detener el motor.
OPCION B: Drenalas lineas del multiple del motor para prevenir la ebullicion del
combustible y los residuos consecuentes en las lineas como resultado
del calor residua del motor (en la detencion del motor).
OPCION C: Descarga combustible adicional en e motor afin de proporcionar
aceleracion rapida durante el adelanto rdpido del acelerador.
PREG20241103072 8723. :Qué efecto tiene la elevada humedad atmosféricaen la C
3 operacion de un motor areaccion?.
OPCION A: Reduce larelacion de presion del motor.
OPCION B: Reduce las RPM del compresor y laturbina.
OPCION C: Tiene poco o ningun efecto.
PREG20241103072 8724. ;Cudles son las posiciones de lavavulade presurizaciony la A
4 valvula de descarga en un sistema de combustible de un motor
turborreactor cuando es detenido?:
OPCION A: Vavulade presurizacion, cerrada; valvula de descarga, abierta.
OPCION B: Vavulade presurizacion, abierta; valvula de descarga, abierta.
OPCION C: Vavula de presurizacion, cerrada; valvula de descarga, cerrada.
PREG20241103072 8725. ¢Qué podria causar una mezcla pobre y una elevada temperatura C
5 en lacabeza ddl cilindro anivel del mar o a bajas altitudes?:
OPCION A: Vavulade control de mezcla completamente cerrada.
OPCION B: Sistema de acel eracion defectuoso.
OPCION C: Control de mezcla automatico atascado en la posicion extendida.
PREG20241103072 8726. ¢Cud de las siguientes NO es un parametro de entrada para una C
6 unidad de control de combustible de un motor de turbina?:
OPCION A: Presion de entrada del compresor.
OPCION B: Temperatura de entrada del compresor.
OPCION C: Humedad ambiental.
PREG20241103072 8727. Ladetonacion ocurre cuando la mezcla de aire — combustible: A
-
OPCION A: Se quema demasiado répido.
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OPCION B: Se enciende antes del momento de ignicion normal.
OPCION C: Es demasiado rica.
PREG20241103072 8728. :Qué accion correctiva se deberiatomar cuando un carburador A
8 presenta fugas de combustible en |a tobera de descarga™?:
OPCION A: Reemplazar lavavulade agujay el asentamiento.
OPCION B: Elevar € nivel del flotador.
OPCION C: Cortar €l flujo de combustible cada vez que |a aeronave esta
estacionada
PREG20241103072 8729. Unade las principales diferencias entre los sistemas de inyeccion C
9 de combustible de flujo continuo Teledyne-Continental y RSA
(Precision Airmotive o Bendix) en laregulacién de combustible es que:
OPCION A: El sistema RSA utiliza solamente presién de aire como unafuerza de
regulacion.
OPCION B: El sistema Continental utilizaflujo de aire como unafuerza de
regulacion.
OPCION C: El sistema Continental utiliza solamente presion de combustible como
una fuerza de regulacion.
PREG20241103073 8730. Lafuncion de lavavula de compensacion de altitud o vdvula A
0 aneroide usada con €l sistema de inyeccion de combustible Teledyne-
Continental de muchos motores turboalimentados es:
OPCION A: Prevenir una mezcla demasiado rica durante una acel eracion repentina.
OPCION B: Prevenir la detonacion a elevadas altitudes.
OPCION C: Proporcionar un medio de enriquecimiento ala mezcla durante una
acel eracion repentina.
PREG20241103073 8731. El propdsito principal de los orificios de sangrado de aire C
1 utilizados con boquillas de inyeccién de combustible de flujo continuo
€s.
OPCION A: Proporcionar € control de mezcla automatico.
OPCION B: Empobrecer la mezcla.
OPCION C: Ayudar en lavaporizacion correctadel combustible.
PREG20241103063 8634. ¢Qué factor no es usado en la operacion de una unidad de control B
4 de combustible de un motor de turbina de una aeronave?:
OPCION A: Latemperatura del aire de entrada del compresor.
OPCION B: Laposicion del control de mezcla.
OPCION C: La posicion de la palanca de potencia.
PREG20241103063 8635. A fin de estabilizar laslevas, resortesy articulaciones dentro del A
5 control de combustible, los fabricantes generalmente recomiendan que

OPCION A:

todos los gjustes finales de regulacién del motor de turbina sean
realizados en la

Direccion de incremento.
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OPCION B: Direccién de disminucion.
OPCION C: Direccion de disminucion después de un sobregjuste.
PREG20241103063 8636. Cuando se regula un motor de turbina, el control de combustible B
6 €s gjustado para:
OPCION A: Producir tanta potencia como el motor sea capaz de producir.
OPCION B: Configurar las RPM en marchalentay la méxima velocidad o relacion
de presion del motor (EPR).
OPCION C: Permitir que el motor produzcalas méximas RPM sin considerar la
salida de potencia.
PREG20241103063 8637. Un control electronico de motor (EEC) de supervision es un A
7 sistemna que recibe informacién de operacion del motor y:
OPCION A: Ajusta una unidad de control de combustible hidromecanica estandar
para obtener |a operacion de motor mas efectiva.
OPCION B: Desarrollalos comandos para varios actuadores para controlar 1os
parametros del motor.
OPCION C: Controlala operacion del motor de acuerdo alatemperatura, presiony
humedad del ambiente.
PREG20241103063 8638. Un control electrénico de motor (EEC) de autoridad total es un B
8 sistema que recibe toda lainformacion necesaria para la operacion del
motor y:
OPCION A: Ajusta una unidad de control de combustible hidromecanica estandar
para obtener |a operacién de motor mas efectiva.
OPCION B: Desarrollalos comandos para varios actuadores para controlar 1os
parametros del motor.
OPCION C: Controlala operacién del motor de acuerdo alatemperatura, presiony
humedad del ambiente.
PREG20241103063 8639. En un sistema de control el ectronico de motor (EEC) de C
9 supervision, cualquier falla que afecte de forma adversala operacion
del motor:
OPCION A: Causa que las unidades de respaldo tomen control y continlen la
operacion normal.
OPCION B: Usua mente disminuye el rendimiento en la medida que la operacion
continua pueda causar dafios a motor.
OPCION C: Causa unainmediata reversion para el control por medio de la unidad
de control de combustible hidromecanica.
PREG20241103064 8640. La parte de control de separacion activo (ACC) de un sistema de B
0 control electronico de motor (EEC) ayuda ala eficienciadel motor de
turbina por medio de:
OPCION A: Ajustar la posicion de laguia del estator de acuerdo con las condiciones

de operacion y los requisitos de potencia.
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OPCION B: Asegurar que el aabe de |a turbina se mantenga a un minimo respecto
de las separaciones de la carcasa del motor por medio de controlar las
temperaturas de ésta.
OPCION C: Ajustar automéaticamente la velocidad del motor para mantener un EPR
(Engine Pressure Ratio) deseado.
PREG20241103064 8641. ;/Qué deberia ser verificado/cambiado para asegurar lavalidez de A
1 unaverificacion del desempefio de un motor de turbinasi se utilizaun
combustible alternativo?:
OPCION A: La configuracion del peso especifico del combustible.
OPCION B: El guste de las maximas RPM.
OPCION C: Lacalibracion del indicador de relacion de presion del motor (EPR).
PREG20241103064 8642. Laforma generalmente aceptable para obtener una temperatura C
2 exacta antes de realizar la regulacion de un motor es.
OPCION A: Llamar alatorre de control para obtener latemperaturadel campo.
OPCION B: Observar lalecturaen el medidor de temperaturadel aire exterior dela
aeronave.
OPCION C: Colgar un termometro en la pantalla del alojamiento del tren de nariz
hasta que se estabilice la lectura de la temperatura.
PREG20241103064 8643. Una aeronave deberia estar enfrentando al viento cuando se C
3 regula un motor. Sin embargo, s lavelocidad del viento que recorre en
la entrada de aire es excesiva, es probable que cause:
OPCION A: Unalectura bgafalsade latemperatura del gas de escape.
OPCION B: Una configuracion de la regul acion dando como resultado una
sobrevelocidad del motor.
OPCION C: Una compresion altafalsay una presion de descarga de turbinafalsa, y
una subsecuente baja regulacion.
PREG20241103064 8644. Generamente, la practica cuando se regula un motor es: A
4
OPCION A: Apagar todo €l aire de sangrado de | os accesorios.
OPCION B: Activar todo el aire de sangrado de los accesorios.
OPCION C: Hacer gjustes (que sean necesarios) paratodos |os motores de la misma
aeronave con los valores de sangrado de aire iguales, ya sea abierto o
cerrado.
PREG20241103064 8645. ¢Cual de los siguientes describe mejor la funcién de un control A
5 de mezcla automético (AMC)?
OPCION A: Compensa el cambio en ladensidad del aire debido alatemperaturay
laaltitud.
OPCION B: Compensa lapresion del aire sobre el combustible en la camara del
flotador.
OPCION C: Compensalapresion de aire en € venturi del carburador del flotador.
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PREG20241103064 8646. En un carburador de flotador, €l propodsito de lavavula C
6 economizadora es:
OPCION A: Proporcionar combustible adicional para una acel eracion repentina del
motor.
OPCION B: A- Mantener lamezclalo més pobre posible durante la potencia
Optima de crucero.
OPCION C: Proporcionar unamezclamasricay refrigeracion ala méxima potencia
de salida.
PREG20241103064 8647. Lafuerzade medicion del combustible de un carburador de A
7 flotador convencional en su rango de operacion normal es la diferencia
entre la presion que actlia en la tobera de descarga ubicada dentro del
venturi y lapresion:
OPCION A: Que actlia en el combustible en la cdmara del flotador.
OPCION B: Del combustible queingresaal carburador.
OPCION C: Del aire gueingresaal venturi (presion de impacto).
PREG20241103064 8648. Si se obstruye el sangrado de aire principal de un carburador de B
8 flotador, e motor funcionara
OPCION A: Pobre a potencia nominal.
OPCION B: Rico a potencianominal.
OPCION C: Rico en marcha lenta.
PREG20241103064 8649. ;Qué método es comunmente utilizado para gjustar el nivel de un B
9 flotador en un carburador?:
OPCION A: Alargamiento o acortamiento del gje del flotador.
OPCION B: Adicién o remocion de laminas debajo del asiento de lavavulade
aguja.
OPCION C: Cambio del angulo del pivote de brazo del flotador.
PREG20241103065 8650. ¢Cud esla posible causa de que un motor funcione con mezcla A
0 rica en su méxima potenciasi esta equipado con un carburador de
flotador?:
OPCION A: Nivel del flotador demasiado bajo.
OPCION B: Sangrado de aire principal obstruido.
OPCION C: Ventilacion atmosférica obstruida.
PREG20241103065 8651. Unade las cosas que un orificio calibrador en un sangrado de C
1 aire principal ayudaacumplir (aunaaltitud determinada) en un
carburador es:
OPCION A: Que lapresion en lacamaradel flotador se incremente a medida que
aumenta el flujo de aire através del carburador.
OPCION B: Una mezcla progresivamente mas rica a medida que aumenta el flujo
de aire através del carburador.
OPCION C: Una mejor vaporizacion de combustible y control de descarga del

combustible, especialmente a bajas vel ocidades de motor.
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PREG20241103065 8652. Un flotador perforado en un carburador de flotador causaréa que B
2 el nivel de combustible:
OPCION A: Sedisminuyay se enriquezcalamezcla
OPCION B: Seincremente y se enriquezca la mezcla.
OPCION C: Seincremente y se empobrezcala mezcla
PREG20241103065 8653. El sistema de control de mezcla de retrosuccién opera mediante: B
3
OPCION A: Lavariacion de la presion dentro de la seccidn de venturi.
OPCION B: Lavariacién de la presion que actliaen el combustible en la camara del
flotador.
OPCION C: El cambio del areatransversal efectivadel orificio calibrador principal
(tobera).
PREG20241103065 8654. Si un motor de una aeronave es equipado con un carburador que C
4 no estéd compensado para variaciones de altitud y de temperatura, la
mezcla de aire — combustible se volvera:
OPCION A: Més pobre a medida que se incremente la atitud o la temperatura.
OPCION B: Mas rica a medida que se incremente la altitud y més pobre a medida
gue se incremente la temperatura.
OPCION C: Mas rica a medida que se incremente la altitud o la temperatura.
PREG20241103065 8655. Los carburadores de flotador |os cual es estan equipados con C
5 economizadores son hormal mente regulados para:
OPCION A: Su distribucién de mezcla masricay mas pobre por medio del sistema
economizador.
OPCION B: L os sistemas economizadores para suplementar la provision del sistema
principa en todas |as velocidades del motor por encima de la velocidad
de marcha lenta.
OPCION C: Su distribucién de mezcla mas pobre a vel ocidades de crucero y
enriquecida por medio del sistema economizador a configuraciones de
mayor potencia.
PREG20241103065 8656. Si un carburador de flotador se inundase, esta condicién es A
6 probablemente causada por:
OPCION A: Un conjunto de asiento y valvula de aguja con fugas.
OPCION B: El gje de labomba de aceleracion que esta atascado.
OPCION C: Unalinea de retrosuccion obstruida.
PREG20241103065 8657. Si un motor es equipado con un carburador de flotador y el motor A
7 funciona excesivamente rico en maxima potencia, una causa posible del
problemaes:
OPCION A: El sangrado de aire principal est& obstruido.
OPCION B: Lalinea de retrosuccion esta obstruida.

OPCION C:

Lalinea de ventilacién atmosférica esta obstruida
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PREG20241103065 8658. ¢Qué ocurre cuando un control de mezcla de retrosuccion es B
8 colocado en la posicion de estrangulamiento de marchalenta (IDLE
CUTOFF)?:
OPCION A: L os pasajes de combustible paralos surtidores principal y de marcha
lenta seran cerrados por una valvula.
OPCION B: Lacamaradel flotador sera venteada hacia un &rea de presion negativa.
OPCION C: El pasaje de combustible para el surtidor de marcha lenta sera cerrado
por unavalvula.
PREG20241103065 8659. ¢Cud de las siguientes opciones describe mejor lafuncion de un A
9 control de mezcla de altitud?:
OPCION A: Regulalariqueza de lacarga aire — combustible que ingresa a motor.
OPCION B: Regulala presion de aire por encimadel combustible en la cAmara del
flotador.
OPCION C: Regulalapresion de aire en el venturi.
PREG20241103066 8660. Seleccione la afirmacion correcta con respecto al sistemade C
0 marcha lenta de un carburador de flotador convencional:
OPCION A: El &rea de baja presion creada en la garganta del venturi jala el
combustible del conducto de marcha lenta.
OPCION B: L as condiciones climaticas tienen poco efecto en |os requerimientos de
mezcla de macha lenta.
OPCION C: Labaja presion entre los bordes de la valvula de mariposay e cuerpo
del acelerador jalael combustible del conducto de marcha lenta.
PREG20241103066 8661. En un motor equipado con un carburador de presion, el A
1 suministro de combustible en el rango de marcha lenta es asegurado
por lainclusion en el carburador de:
OPCION A: Un resorte en la cAdmara de combustible no regulada para complementar
laaccion de las fuerzas de regulacion normales.
OPCION B: Un surtidor de regulacion de marcha lenta que desvia el carburador en
este rango.
OPCION C: Un venturi de refuerzo separado que es sensible a flujo de aire
reducido en las velocidades de arranque y de marcha lenta.
PREG20241103066 8662. ¢;Cud de las siguientes funcionesrealiza el sistema B
2 economizador de un carburador de flotador?:
OPCION A: Suministray regula el combustible requerido paratodas las vel ocidades
del motor.
OPCION B: Suministray regula el combustible adicional requerido paratodas las
velocidades del motor por encimadel crucero.
OPCION C: Regula el combustible requerido en todas las velocidades del motor y

en todas | as altitudes.
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PREG20241103066 8663. ;Como sera afectada la mezcla de un motor si los fuelles del C
3 control de mezcla automético (AMC) en un carburador de presion se
rompen mientras el motor opera en altitud?:
OPCION A: Se volveramas pobre.
OPCION B: No ocurrira ningiin cambio hasta que cambie la altitud.
OPCION C: Se volveramasrica.
PREG20241103066 8664. El nivel de combustible dentro de la camara del flotador de un B
4 carburador ajustado apropiadamente:
OPCION A: Serdaligeramente mayor que la salida de la tobera de descarga.
OPCION B: Seraligeramente menor que la salida de la tobera de descarga.
OPCION C: Estara al mismo nivel que la salida de la tobera de descarga.
PREG20241103066 8665. La presiéon de combustible regulada (cdmara C) en un carburador A
5 de inyeccion:
OPCION A: Es mantenida constante en todo el rango de operacion del motor.
OPCION B: Varia de acuerdo con la posicion de la vévula de elevacion ubicada
entre la camara D (combustible no regulado) y la camara E (presion de
la bomba de combustible)
OPCION C: Seréa aproximadamente igual alapresion en lacamara A (presion de
impacto).
PREG20241103066 8666. Seleccionar la afirmacion correcta con respecto a una C
6 verificacion del nivel de combustible de un carburador de flotador:
OPCION A: Usar 5 libras de presion de combustible parala pruebasi se vaausar €l
carburador en un sistema de alimentacién de combustible por gravedad.
OPCION B: Bloquear losinyectores principalesy de marcha lenta para evitar un
flujo continuo de combustible a través de |os mismos.
OPCION C: No medir €l nivel a borde de lacamaradel flotador.
PREG20241103066 8667. ¢Qué componente del carburador mide la cantidad de aire C
7 suministrado a motor?:
OPCION A: Lavavula economizadora.
OPCION B: El control de mezcla automatico.
OPCION C: El venturi.
PREG20241103066 8668. Si un carburador de flotador presenta una fuga de combustible A
8 cuando el motor es detenido, la causa mas probable es que:
OPCION A: Lavavulade aguja del flotador esté desgastada o no estéa asentada
apropiadamente.
OPCION B: El nivel de flote esta ajustado demasiado bagjo.
OPCION C: El sangrado de aire principal esta obstruido.
PREG20241103066 8669. El combustible es descargado en vel ocidades de marchalentaen A

9

un carburador de flotador:
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OPCION A: Desde |a tobera de descarga de marcha lenta.
OPCION B: En el venturi.
OPCION C: A través del sangrado de aire de descarga de marcha lenta.
PREG20241103067 8670. ¢Cudles son los tres cambios que ocurren cuando €l aire pasaa C
0 través del venturi de un carburador?:
OPCION A: Seincrementa lavelocidad, se incrementalatemperaturay se reduce la
presion.
OPCION B: Sereduce lavelocidad, seincrementa latemperaturay se incrementala
presion.
OPCION C: Seincrementa lavelocidad, se reduce latemperaturay se reduce la
presion.
PREG20241103067 8671. ¢/Ddnde esta ubicadala valvula de mariposa en un carburador de B
1 flotador?:
OPCION A: Entre el venturi y latobera de descarga.
OPCION B: Posterior alatobera de descarga principa y el venturi.
OPCION C: Posterior a venturi y exactamente antes de la tobera de descarga
principal.
PREG20241103067 8672. Un carburador de una aeronave esta equipado con un control de B
2 mezcla para evitar que esta se vuelva demasiado:
OPCION A: Pobre a grandes altitudes.
OPCION B: Rica a grandes altitudes.
OPCION C: Rica a grandes velocidades.
PREG20241103067 8673. ¢(Cud delas siguientes NO es unafuncién del venturi del B
3 carburador?:
OPCION A: Proporcionar lamezcla de aire — combustible.
OPCION B: Regular € sistema de marcha lenta.
OPCION C: Limitar el flujo de aire a maxima aceleracion.
PREG20241103067 8674. El corte en minimo es realizado en un carburador equipado con A
4 un control de mezcla de retrosuccién por medio de:
OPCION A: Laintroduccion de aire de baja presion (multiple de admision) en la
camaradel flotador.
OPCION B: La desconexion de la vélvula selectora de combustible.
OPCION C: El cierre positivo de laagujay su asentamiento.
PREG20241103067 8675. Un proposito del sangrado de aire en un carburador de flotador C
5 es:
OPCION A: Incrementar €l flujo de combustible en altitud.
OPCION B: Medir el aire pararegular lamezcla
OPCION C: Reducir ladensidad del combustible y destruir latension superficial.
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PREG20241103067 8676. Para determinar €l nivel de flotacion en un carburador de A
6 flotador, una medida es usualmente realizada desde |a parte superior
del combustible en lacamara del flotador hacia
OPCION A: La superficie de separacion del carburador.
OPCION B: La parte superior del flotador.
OPCION C: Lalinea central delatobera de descarga principal.
PREG20241103067 8677. Lavavulade mariposade los carburadores de flotador de una C
7 aeronave estan ubicados:
OPCION A: Delante del venturi y de latobera de descarga principal.
OPCION B: Después de latobera de descarga principal y delante del venturi.
OPCION C: Entre el venturi y el motor.
PREG20241103067 8678. ¢Por qué un carburador de flotador debe suministrar una mezcla B
8 rica durante la marcha lenta?:
OPCION A: La operacion del motor en marcha lenta da como resultado una
eficiencia volumétrica superior alanormal.
OPCION B: Debido a que en las velocidades de marcha lenta el motor puede no
tener suficiente flujo de aire alrededor de los cilindros para
proporcionar el enfriamiento adecuado.
OPCION C: Debido ala eficiencia mecénica reducida durante la marcha lenta.
PREG20241103067 8679. ¢(Qué componente es usado para asegurar la entrega de A
9 combustible durante periodos de acel eracién rdpida del motor?:
OPCION A: Bomba de aceleracion.
OPCION B: Bomba de inyeccion de agua.
OPCION C: Unidad de enriquecimiento de potencia.
PREG20241103068 8680. El dispositivo que controlalarelacion delamezclaaire - B
0 combustible para los cilindros es denominado:
OPCION A: Vavulade mariposa.
OPCION B: Control de mezcla.
OPCION C: Surtidor de regulacion.
PREG20241103068 8681. El dispositivo que controla el volumen de lamezclaaire— C
1 combustible paralos cilindros es denominado:
OPCION A: Control de mezcla.
OPCION B: Surtidor de regulacion.
OPCION C: Vavula de mariposa.
PREG20241103068 8682. ¢Cual afirmacion es correctaen relacion aun sistemade B
2 inyeccion de combustible de flujo continuo utilizado en muchos
motores alternativos?:
OPCION A: El combustible es inyectado directamente en cada cilindro.
OPCION B: El combustible es inyectado en cada orificio de admision del cilindro.
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OPCION C: Son usadas dos toberas de inyeccion en el sistema inyector de
combustible para varias velocidades.
PREG20241103068 8683. Durante la operacién de un motor de una aeronave, la caida de C
3 presion en el venturi del carburador depende principalmente de la:
OPCION A: Temperaturadel aire.
OPCION B: Presion barométrica.
OPCION C: Velocidad del aire.
PREG20241103068 8684. ;Cud de las siguientes afirmaciones causa que una bomba del B
4 acelerador de un solo diafragma descargue combustible?:
OPCION A: Un incremento en la succién del venturi cuando la valvula de mariposa
es abierta.
OPCION B: Un incremento en la presion del maltiple que ocurre cuando lavévula
de mariposa es abierta.
OPCION C: Una reduccion en la presion del mltiple gue ocurre cuando lavéavula
de mariposa es abierta.
PREG20241103068 8685. ¢A qué velocidad del motor funciona el surtidor de regulacién C
5 principal en un carburador de flotador?:
OPCION A: En todas las RPM.
OPCION B: En las RPM de crucero solamente.
OPCION C: En todas las RPM por encimadel rango de marcha lenta.
PREG20241103068 8686. ¢Durante cual(es) carrera(s) descarga normal mente combustible C
6 un sistema de inyeccién de combustible de flujo continuo de un motor
de una aeronave?.
OPCION A: Admision.
OPCION B: Admisién y compresion.
OPCION C: Todos (de manera continua).
PREG20241103068 8687. ¢Cud es € propdsito del sistema de aceleracion del carburador?: B
.
OPCION A: Suministrar y regular el combustible requerido paralas velocidades del
motor por encima de la marcha lenta.
OPCION B: Enriquecer temporalmente la mezcla cuando el acelerador es abierto
repentinamente.
OPCION C: Suministrar y regular el combustible adicional requerido paralas
velocidades del motor por encimadel crucero.
PREG20241103068 8688. Cuando se diagnosticalafalla de un motor con una mezcla A
8 demasiado rica que permita su funcion en marchalenta, ¢cud seriauna
causa probable?:
OPCION A: La vavula economizadora no esta operando correctamente.
OPCION B: Laregulacion de mezcla es demasiado rica.
OPCION C: Fugade aire en el multiple de admision.
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PREG20241103068 8689. ¢Cual eslarelacion entre labomba de aceleracion y lavalvulade A

9 enriquecimiento en un carburador de inyeccién a presion?:

OPCION A: Ninguna relacion dado que operan en forma independiente.

OPCION B: La presion de combustible no regulada afecta a ambas unidades.

OPCION C: La bomba de aceleracion activa la vavula de enriquecimiento.

PREG20241103069 8690. ¢Cual eslarelacion entre la presion existente dentro dela C

0 gargantade un venturi y lavelocidad del aire que pasa através del

mismo?:

OPCION A: No hay relacion directa entre la presion y la velocidad.

OPCION B: La presion es directamente proporcional alavelocidad.

OPCION C: La presion es inversamente proporcional alavelocidad.

PREG20241103069 8691. ¢(Cud de los siguientes es el menos probable que ocurra durante C

1 la operacién de un motor equipado con un sistema de inyeccion de

combustible directaen €l cilindro?:

OPCION A: Poscombustion.

OPCION B: Contragolpe en el arranque.

OPCION C: Combustion falsa.

PREG20241103069 8692. ;Qué componente del carburador limita el flujo de aire méximo B

2 deseado hacia el motor en maxima acel eracion?:

OPCION A: Vavula de mariposa.

OPCION B: Venturi.

OPCION C: Admision del multiple.

PREG20241103069 8693. En un carburador sin un control de mezcla automatico, a medida A

3 gue asciende |la aeronave, lamezcla:

OPCION A: Se enriquecera.

OPCION B: Se empobrecera.

OPCION C: No se vera afectada.

PREG20241103069 8694. Durante la operacion de un motor, si es aplicado calor del C

4 carburador, éste:

OPCION A: Incrementara larelacion de aire — combustible.

OPCION B: Incrementaralas RPM del motor.

OPCION C: Reduciraladensidad del aire parael carburador.

PREG20241103069 8695. Lavelocidad deseada de marcha lenta del motor y laregulacion A

5 de mezcla:

OPCION A: Son gjustadas con el motor caliente y funcionando.

OPCION B: Deberian producir las minimas RPM con méaxima presion del multiple

OPCION C: Son usualmente gjustadas en el siguiente orden: primero velocidad,
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PREG20241103069 8696. Un motor radial de nueve cilindros, que utiliza un sistemade A
6 cebado de puntos multiples con una estrella central; ¢qué cilindros
abastecera?:
OPCION A: Uno, dos, tres, ocho y nueve.
OPCION B: Todos los cilindros.
OPCION C: uUno, tres, cinco y siete.
PREG20241103069 8697. ¢Cud eslafuncion del sangrado de aire en marcha lenta en un C
7 carburador de flotador?:
OPCION A: Proveer un medio de regulacion de lamezcla en las velocidades de
marcha lenta.
OPCION B: Vaporizar el combustible en las vel ocidades de marcha lenta.
OPCION C: Ayudar en la emulsificacién/vaporizacion del combustible en las
vel ocidades de marcha lenta.
PREG20241103069 8698. Si sereduce el volumen de aire que pasa através del venturi de C
8 un carburador, la presion en la garganta del venturi:
OPCION A: Disminuira.
OPCION B: Seraigual alapresion en lasalidadel venturi.
OPCION C: Incrementara.
PREG20241103069 8699. (En referenciaalaFigura6). ¢Qué curvarepresenta de forma C
9 més exacta unarelacion de aire— combustible del motor através de su
rango de operacion?:
OPCION A: 1
OPCION B: 3
OPCION C: 2.
PREG20241103070 8700. ¢Qué ocurrirasi €l flotador de ventilacion de vapor en un A
0 carburador a presion pierde su flotabilidad?:
OPCION A: La cantidad de combustible que retorna a tanque de combustible desde
el carburador aumentara.
OPCION B: El motor continuara funcionando luego de que & control de mezcla sea
ubicado en estrangulamiento en marcha lenta
OPCION C: Ocurrira unamezclarica en todas | as vel ocidades del motor.
PREG20241103070 8701. ;Qué método es usado normalmente para realizar los gjustes de A
1 velocidad de marcha lenta en un carburador de flotador?:
OPCION A: Un tope o articulacion del acelerador regulable.
OPCION B: Un orificio y una aguja conicaregulable.
OPCION C: Una agujaregulable en el conducto perforado el cual conecta el espacio

libre de lacdmara del flotador y €l venturi del carburador.
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PREG20241103070 8702. ¢Para qué proposito principal es reguladala unidad de control de A
2 combustible de un motor de turbina?:
OPCION A: Para obtener el maximo empuje de salida cuando se desee.
OPCION B: Para posicionar apropiadamente las palancas de potencia.
OPCION C: Pararegular las RPM en marcha lenta.
PREG20241103070 8703. ¢Qué tipo de control de combustible es usado en la mayoria de C
3 motores de turbina de la actualidad?:
OPCION A: Electromecanico.
OPCION B: M ecénico.
OPCION C: Hidromecanico o e ectronico.
PREG20241103070 8704. ¢Bajo cud de las siguientes condiciones la regulacion de un C
4 motor de turbina sera méas precisa?.
OPCION A: Altavelocidad de viento y elevada humedad.
OPCION B: Altahumedad y baja velocidad de viento
OPCION C: Sin viento y baja humedad.
PREG20241103070 8705. (1) Lamezcla usada en potencia nominal en motores alternativos C
5 enfriados por aire es més rica que la mezcla usada durante el rango
normal de crucero.
(2) Lamezcla usada en marcha lenta en motores alternativos enfriados
por aire es mas rica que la mezcla usada en potencia nominal.
Con respecto a las afirmaciones anteriores:
OPCION A: Solo la (1) es verdadera.
OPCION B: Solo la (2) es verdadera.
OPCION C: Tanto la (1) como la (2) son verdaderas.
PREG20241103070 8706. ¢Bajo cud de las siguientes condiciones funcionaria con mezcla B
6 pobre un motor aunque hubiese una cantidad normal de combustible?:
OPCION A: El uso de un combustible con octangje demasiado alto.
OPCION B: V aporizacion de combustible incompleta.
OPCION C: Lavavuladel calentador de aire del carburador en la posicion caliente
(HOT).
PREG20241103070 8707. Durante los gjustes de mezcla en marcha lenta, ¢cuél delos C
7 siguientes es normal mente observado para determinar cuando ha sido
alcanzada la mezcla correcta?:
OPCION A: Cambios en larelacion de presion de aire — combustible.
OPCION B: Flujémetro de combustible.
OPCION C: Cambios en las RPM o en la presion del mdltiple.
PREG20241103070 8708. Unaindicacién de gue se ha obtenido la mezcla éptima en C
8 marcha lenta ocurre cuando €l control de mezcla es movido al limite de

marchalenta (IDLE CUTOFF) y la presion del mdltiple:
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OPCION A: Disminuye momentaneamente y las RPM decaen ligeramente antes de
gue el motor se detenga.
OPCION B: Aumenta momentaneamente y las RPM decaen ligeramente antes de
gue el motor se detenga.
OPCION C: Disminuyey las RPM se incrementan momentaneamente antes de que
el motor se detenga.
PREG20241103070 8709. El uso de una apertura de la valvula de mariposa menor ala A
9 normal durante el arranque causara:
OPCION A: Unamezclarica.
OPCION B: Una mezcla pobre.
OPCION C: Una combustion falsa debido a unarelacion pobre de aire —
combustible.
PREG20241103071 8710. Cuando se verificala mezcla de marchalenta en un carburador, C
0 el motor debe ser regulado en marcha lenta normalmente; luego sejala
el control de mezclahacia el limite de marchalenta (IDLE CUTOFF).
La mezcla correcta de marcha lenta ser& indicada por medio de:
OPCION A: Unadisminucién inmediataen las RPM.
OPCION B: Una disminucion de 20 a 30 RPM antes de degjar de funcionar.
OPCION C: Un incremento de 10 a 50 RPM antes de la disminucion.
PREG20241103071 8711. Cuando esinstalado un carburador nuevo en un motor: C
1
OPCION A: Se calienta el motor y seregula el nivel del flotador.
OPCION B: No se regulala configuracion de mezcla de marcha lenta; esto fue
realizado en el banco de flujo.
OPCION C: Y el motor es calentado hasta latemperatura normal, seregulala
mezcla de marchalenta, luego la velocidad de marcha lenta.
PREG20241103071 8712. El propésito del control de mezcla de retrosuccion en un B
2 carburador de flotador es regular la mezcla por medio de:
OPCION A: Laregulacion de la caida de presion en el venturi.
OPCION B: Laregulacion de lapresion en el combustible en la camara del flotador.
OPCION C: Laregulacion de la succién en lamezcla detras de lavalvula de
mariposa.
PREG20241103071 8713. Lapotenciade un motor alternativo disminuira en todas las C
3 atitudess la
OPCION A: Densidad del aire aumenta.
OPCION B: Humedad aumenta.
OPCION C: Presion del mdltiple aumenta.
PREG20241103071 8714. Si se obstruye €l surtidor de marcha lenta en un carburador de B
4 flotador:
OPCION A: La operacion del motor no sera afectada en ninguna RPM.
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OPCION B: El motor no operara en marcha lenta.

OPCION C: La mezcla de marcha lenta se volvera masrica.




